

鲁骏与杨泱的爱情属于一见钟情，交往一年后，两人结婚，然后有了一个孩子。本以为人生就这样平淡地过一辈子，可是妻子突然厌倦了这种平淡，她迷上了鲁骏给不了的奢侈生活。成了坐台小姐的她，已不愿再回头……

时间:11月26日

主持人:伊人

倾诉者:鲁骏,29岁,职员

我的妻子成了坐台小姐

曾经平淡如水的日子

2001年的冬天，我在老家的一个亲戚家，碰到了正在那儿串门的杨泱，她温柔的眼睛，白白的皮肤，让我心动不已。也许这就是传说中的一见钟情吧。她对我第一印象也很不错，我们聊了很多话，聊得挺投机。

第二年春天，我们一起去了南方打工，租了一间简单的房子，开始同居。那时，她在一家电子厂做领班，很辛苦。我工作环境比较宽松，下了班，我总是推掉同事的邀约，早早回家，做好晚饭与家务，等杨泱下班。

那时的我们一起为我们的将来打拼，总是有说不完的话。有时，我给她捶捶背，她一脸的幸福让我也幸福无比。上班的时间，我们偶尔也互发邮件，她给我的邮件的开头，总是“亲爱的终身伴侣”，回到家，我问她为啥这样写开头，她说得振振有词：“如果将来离婚了，你就不是我老公了，而‘终身的伴侣’却可以是一辈子那么持久。”

那时的她，一次次地让我感动。虽然我们的工资都不高，我还是很愿意给她买一些高档的衣服，她总是舍不得我花钱。她说要为了我们的未来，好好赚钱，好好攒钱。

对着这样一个懂事的女孩子，我暗暗决定，用一生好好待她。这一年冬天，我们回老家，办了婚礼，成了一家人。

我成了她眼里失败的男人

婚姻生活平淡如水，我

们生了一个孩子，今年四岁，活泼可爱。我一如既往地对她好，关心她，体贴她，虽然没有给她很优越的生活，但是一直在为了我们将来努力，我相信日子会越过越好的。直到今年春天她突然失踪，我才领悟到，我们的婚姻是有问题的。

杨泱的个性很要强，她总是希望自己能过得比别人好，这种好是用物质条件来衡量的。我们结婚后，她一再要求我好好打拼，闯出一番事业。我一直都在努力，可许多事情不可能一蹴而就。在杨泱的眼里，我慢慢变成一个失败的男人，不能赚很多的钱，不能给她提供优越的物质生活。

等杨泱和一个在外地坐台的小姐妹聊天之后，她心里的落差越来越大了。她比人家漂亮，凭什么人家一身名牌，涂着好闻的香水，出门有名车接送，自己却守着清贫没出息的老公。

这种不满她向我表达过，我当成牢骚，没有在意。于是，她选择突然失踪，没有电话，很少邮件。我找到杨泱妈妈家，她妈妈也不知道女儿的去向。我急得焦头烂额。后来，我找到电脑高手，查出了电子邮件始发地，终于知道她在A市。

A市，经济并不比我们现在所呆的城市发达，她如果想享受生活，也不应该去那里。我左思右想，突然想起，她曾经跟我提过她的小姐妹在A市坐台。

我心乱如麻，又奔去了她爸妈家。我把她坐台的事



情告诉了她父母，原本是希望她父母劝她回头。没想到的是，事情的发展超出我的想象。

假工作证掩盖下的真相

她决定坐台，就没有打算回头，至少现在没有。没几天，她回来了，制作了一张假的工作证，理直气壮地质问我，凭什么怀疑她，凭什么乱说她。那张工作证，逼真到让我哑口无言。

杨泱的父母语重心长地对我说：不要整天胡思乱想，而且把杨泱往坏处想，好好过日子。我坐在一旁，垂着头，没有说话。

两个月后，天气渐渐热了起来。杨泱回老家看完孩子，让我跟她一起去A市，帮她的出租屋装台空调。以前，我多次要跟她去A市看看，她总是不肯。这次竟然主动让我同去，虽然很意外，我还是跟她一起去了。

刚到她的出租屋，找她的电话就打来了。接完电话，她告诉我要出去一趟，一番打扮之后，换上新衣服出了门。我一个人在她的屋子里转来转去。

梳妆台上，摆的都是以前没见过她用过的化妆品，都是国外的牌子。衣柜里，很多衣服我都没见她穿过，一看做工和布料，傻子也知道价格一定不便宜。我坐在写字台前，突然发现摆在桌子上的笔记本。

看还是不看，我犹豫了半天，还是忍不住打开了。我想，我打开的是潘多拉的魔盒。

潘多拉的魔盒里有什么

一页一页地翻过去，很沉重。杨泱在日记里记录与一个有妇之夫的短暂感情，记录坐台发生的事情，记录跟有钱人交往的点滴。眼看着自己的妻子变得让我不认识，我终于崩溃了。

我冲到楼下，在一个小饭店里，点了很多酒，一边流泪一边喝，喝到不省人事。后来，饭店的老板在我身上摸到我的手机，第一个号码是杨泱，他就给杨泱打了电话，让她一会来将我领回去。

那天，杨泱出现在我面前，已经很晚很晚了。她挽着一个男人的胳膊，来了。我看见杨泱，一下子醒了酒。“老婆”。我喊。那个男人瞥了我一眼，很霸道地对杨泱讲：“告诉他，谁是你老公。”杨泱一脸殷勤，对着那个男的嗲个不停：“当然是你啦。”

我冲过去，对着那个男人的一阵乱拳。那天我喝多了，也被对方一阵揍。后来，双方慢慢冷静了下来，开始对话。那个男人告诉我，是杨泱告诉他，她和我早已分居多年，婚姻早已名存实亡。

后来，那个男人甚至同情地过来拍拍我的肩膀说：兄弟，感情的事不好强求，算了吧。

我一阵恶心，不是因为喝了酒，而是因为看到了杨泱和这个男人。

离婚是我们唯一能走的路

那天晚上，杨泱一直很平静。回到她的出租屋里，她告诉我，那种男人是出来混的，

自己不可能跟他有将来，大家都是玩一玩的，她很清楚。

杨泱说，她让我过来帮她装空调是假的，她只是想通过这种方式，让我了解她现在的工作。因为她已经不想瞒我了。杨泱告诉我，她是一家酒吧的公关经理，没偷没卖，很喜欢现在的生

活。她说，她现在的生活，很多女人都达不到。随心所欲地买昂贵的化妆品和昂贵的衣服，出门有名车坐。晚上喝一瓶酒，也许就要两千多。两千多是我一个月的收入。

我跟杨泱提出离婚，她说各自先冷静冷静，等大家心平气和的时候再谈。

我如何心平气和呢？从男人的角度，我很想跟杨泱离婚。但是从家庭的角度，我并不想离婚，一方面，孩子才四岁，那么可爱，我害怕单亲家庭对孩子的成长有什么不好的影响；另一方面，自从结婚后，我就认定自己对杨泱有一份责任。我害怕她抛弃家庭以后，一步步堕落下去，等她年老色衰，谁还要她呢。

从A市回来以后，我打过几次电话给她，她不答应离婚。也许是因面子，也许因为还有一点感情。我给了她唯一的路，不想离婚的话，就辞掉现在的工作，回到我身边，重新找份安分守己的工作。

几次谈下来，没有谈妥。主要的原因还是因为她不愿意放弃现在的工作。我想，也许她已经习惯了酒精，习惯了夜晚纸醉金迷的生活，她不再是我那个淳朴的妻子了。

(文中姓名皆为化名)

网友心声

只要再等她一年

她和他是初恋情人，两人谈了八年恋爱。从18岁到26岁。初恋情人常常是最被辜负的情人。年轻的时候，总是有许多莫名其妙的误会，有些不该随意说出口的赌气话，有时还有一些不知道为什么会失控的心猿意马，还有一些对于爱情过度索求或要求完美爱情的想象，使得年少激情随着时光消磨殆尽。

其实，不是那个人不适合她，只是他太早出现了，而她尚未成熟，还没有办法安稳于一份感情。

就在两人已经一起买了新房，就要论及婚嫁时，她有了另一个追求者：一个公司新同事。新人比旧人更懂得珍惜她，穷追不舍。她本来没有打算背叛盟约，可是当时，旧人不知体谅，处处和她呕气。

有一回，她只不过多说了两句，盛怒的他就对她说：“我再也受不了你了。”她说，她要搬走。“搬走最好，搬出去就不要回来！”她就这样一去不回了。来帮她搬家的，就是那位新同事，对她千般殷勤，很快就表明非她莫娶。她答应了婚事。

这时候，他后悔了。虽然她离开之后，他也有女伴，不过，当喜帖在他手上颤抖时，他才发现，他最爱的是她。

已经来不及了，只剩下祝福的权利。他单身了一段时间，只是不承认，他其实是在等她。越等越是绝望。七年匆匆过去，她变成孩子的妈。第八年，他结婚了，有了自己的家庭。第九年，她离婚了。婚姻并没有比爱情更经得起考验。她的婚姻因第三者介入而生变。恢复单身的她，厄运连连，母亲因癌症离世后，她发现自己也得了一样的病。

他知道了，两人这才再度见面。那一段时间，只要有空，他就会到医院看她。就算是没空，也有个不言的约定。每晚11点，他准时打电话给她。聊的事情很寻常，也常重复，不过是问候的话语。知道走过的路不可能回头，他也知道自己没办法回头。

就这样，每日不间断地问候。已经五年了，像这样的小小承诺，不管欢喜悲伤，已经成为护持她的力量，也就没有辜负当时的爱。

晴天

2007华联商厦羽绒博览会盛大开幕

07羽绒服新款在各大商场打折送券基础上每件再送50—500元现金
05.06年款万件大酬宾 38—158元/件 其它商品在市场现价基础上满100送20—60元现金

详情见店内公告



江苏都市网
WWW.JS.CN



谁都忙，但再忙也不能没有朋友

有空没空来我这儿坐坐，见了面，问个好，打声招呼
人们都说：在家靠父母，网上交朋友

都是江苏人，那就更亲了

网络很大，可朋友就在身边

网络很大，我知道你想要什么！